
Με ιδιαίτερη συγκίνηση και βαθύ αίσθημα ευγνωμοσύνης, το σχολείο μας εκφράζει τις

θερμές του ευχαριστίες προς το Συσσίτιο Λαγκαδά για τη ζεστή φιλοξενία και την

ανεκτίμητη εμπειρία που προσέφερε στους μαθητές και τις μαθήτριες των τμημάτων Α3 και

Α4, κατά την εκπαιδευτική μας επίσκεψη που πραγματοποιήθηκε στις 12 και 13 Δεκεμβρίου.

Κατά τη διάρκεια της δράσης, τα παιδιά συμμετείχαν ενεργά στην προετοιμασία των

γευμάτων για τους ανθρώπους του Λαγκαδά και της ευρύτερης περιοχής που έχουν

ανάγκη.

Μέσα από τη βιωματική αυτή εμπειρία, ήρθαν σε επαφή με την ουσία της προσφοράς και της

αλληλεγγύης, αντιλαμβανόμενα πως ακόμη και μια μικρή πράξη αγάπης μπορεί να έχει

τεράστια σημασία για τον συνάνθρωπο.

Ιδιαίτερα συγκινητική υπήρξε η επαφή με τις εθελόντριες κυρίες του συσσιτίου, οι οποίες με

ακούραστη προσφορά μαγειρεύουν καθημερινά για όσους το χρειάζονται. Οι εθελόντριες κ.

Αναστασία και κ. Μήνα υποδέχθηκαν τα παιδιά με ανυπομονησία και φέτος, δείχνοντάς τους

απλόχερα την αγάπη και τη στοργή τους. Ως ένδειξη ευχαριστίας, τους πρόσφεραν ζεστά

εδέσματα, γεμάτα φροντίδα και νοιάξιμο, μια πράξη που άγγιξε βαθιά τις καρδιές όλων μας.

Η αγάπη που έδειξαν στα παιδιά ήταν, για ακόμη μία χρονιά, απερίγραπτη. Δεν ήταν απλώς

μια φιλοξενία, αλλά μια αγκαλιά ανθρωπιάς, ένα ζωντανό μάθημα ζωής που θα μείνει

χαραγμένο στη μνήμη και την ψυχή των μαθητών.

Τέτοιες δράσεις αναδεικνύουν τον ουσιαστικό ρόλο του σχολείου, το οποίο δεν περιορίζεται

μόνο στη μετάδοση γνώσεων, αλλά ενημερώνει, ευαισθητοποιεί και διαμορφώνει τους

μαθητές ώστε να εξελιχθούν σε ενεργούς, υπεύθυνους και κοινωνικά

ευαισθητοποιημένους πολίτες.

Ευχαριστούμε από καρδιάς το Συσσίτιο Λαγκαδά, τον πάτερ Αναστάσιο και όλους τους

εθελοντές για το παράδειγμα προσφοράς και αγάπης που μας δίνουν καθημερινά. Η

ανιδιοτελής τους στάση φωτίζει τον δρόμο της αλληλεγγύης και μας υπενθυμίζει ότι η

κοινωνία μας γίνεται καλύτερη όταν κανείς δεν μένει μόνος.
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Υπεύθυνες καθηγήτριες

Σημαιοφορίδου Κυριακή ΠΕ03.ΕΑΕ

Κυριακού Βαρβάρα ΠΕ02.ΕΑΕ

Η Διευθύντρια

Σιμιτσοπούλου Σουλτάνα ΠΕ04.02


